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ΓΡΑΦΕΙΟ  ΠΡΟΕΔΡΟΥ

ΘΕΜΑ:   Απάντηση  στο αίτημα παροχής διευκρινίσεων με αριθμό πρωτοκόλλου 7585/02-04-2026 
αναφορικά με την υπ’ αριθμ. 621/03/2026 Διακήρυξη (ΑΔΑΜ: 26PROC018571097) με περιγραφή: 
«Προμήθεια εξοπλισμού για τις ανάγκες των φοιτητικών εστιών οικονομικής διαχείρισης Ι.ΝΕ.ΔΙ.ΒΙ.Μ.». 

ΕΡΩΤΗΜΑ 1:

Σχετικά με την απαίτηση για πλάτος 60cm στον ΑΠΟΡΡΟΦΗΤΗΡΑ παρακαλούμε όπως μας ενημερώσετε 
αν πρόκειται για την ονομαστική τιμή και συνεπώς απορροφητήρες με πλάτος 59,8cm γίνονται 
αποδεκτοί.

ΑΠΑΝΤΗΣΗ:

H απαίτηση για πλάτος 60 cm αναφέρεται στην ονομαστική διάσταση του είδους. Ως εκ τούτου, 
απορροφητήρας με πραγματικό πλάτος 59,8 cm γίνεται αποδεκτός.

ΕΡΩΤΗΜΑ 2:

Σχετικά με την απαίτηση για αεριζόμενη πόρτα φούρνου στην ΗΛΕΚΤΡΙΚΗ ΚΟΥΖΙΝΑ σημειώνουμε ότι ως 
λύσεις υπάρχουν οι: 

Α. Η πόρτα φούρνου με διπλό ή τριπλό τζάμι με σκοπό τη φυσική ψύξη λόγω του αέρα που κυκλοφορεί 
ανάμεσα στα κρύσταλλα και σε συνδυασμό με τον εξαερισμό του φούρνου στο πίσω μέρος 
επιτυγχάνεται χαμηλή θερμοκρασία στην εξωτερική επιφάνεια της πόρτας για λόγους ασφαλείας. Αυτό 
δημιουργεί ένα “μαξιλάρι” αέρα που κρατά την πόρτα πιο κρύα και χρησιμοποιείται στις εμαγιέ τύπου 
κουζίνες. 

Β. Η πόρτα φούρνου με βεβιασμένη κυκλοφορία αέρα με ανεμιστήρα για την υποβοηθούμενη ψύξη της 
επιφάνειας της πόρτας φούρνου. Αυτή η λύση χρησιμοποιείται κυρίως σε εντοιχιζόμενους φούρνους με 
κεραμικές εστίες για μεγαλύτερη ασφάλεια και προστασία των επίπλων κουζίνας. Επιβεβαιώστε μας ότι 
η απαίτηση για αεριζόμενη πόρτα φούρνου καλύπτεται από την Α λύση.

ΑΠΑΝΤΗΣΗ:

Επιβεβαιώνεται ότι η απαίτηση περί αεριζόμενης πόρτας φούρνου καλύπτεται και από τη λύση Α, 
δηλαδή από πόρτα φούρνου με διπλό ή τριπλό τζάμι, όπου επιτυγχάνεται χαμηλή θερμοκρασία στην 
εξωτερική επιφάνεια μέσω της φυσικής κυκλοφορίας αέρα μεταξύ των κρυστάλλων, σε συνδυασμό με 
τον εξαερισμό του φούρνου.
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ΕΡΩΤΗΜΑ 3:
Σχετικά με την απαίτηση για Χωρητικότητα τυμπάνου > 120L στο ΣΤΕΓΝΩΤΗΡΙΟ παρακαλούμε να μας 
ενημερώσετε αν γίνεται αποδεκτή η χωρητικότητα τυμπάνου που είναι ίση με 120L.

ΑΠΑΝΤΗΣΗ:

Γίνεται αποδεκτή και χωρητικότητα τυμπάνου ίση με 120 L.

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΔΣ/ΙΝΕΔΙΒΙΜ

ΡΟΚΟΦΥΛΛΟΥ ΑΝΝΑ
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